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Rusko-ukrajinská válka: Mezinárodní trestní soud
zahájil „největší“ vyšetřování válečných zločinů
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ICC bude pomáhat s forenzním záznamem válečných zločinů
spáchaných ruskými silami na Ukrajině

Autor Caitlin McFall | Fox News

Mezinárodní trestní soud (ICC) v úterý oznámil, že zahájil největší

vyšetřování válečných zločinů spáchaných během ruské smrtící války

na Ukrajině od svého vzniku před 20 lety . 
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"Během této mise se můj úřad zaměří na soubor hlavních cílů

zaměřených na urychlení našeho nezávislého vyšetřování a posílení

synergie vyšetřovacích akcí s vnitrostátními orgány na Ukrajině,"

řekl prokurátor ICC Karim Khan.

FILE - Karim Ahmed Khan, hlavní žalobce Mezinárodního trestního

soudu, promluvil během tiskové konference na ministerstvu

spravedlnosti v Chartúmu, Súdán, 12. srpna 2021.  (AP

Photo/Marwan Ali, File)

AMERICKÝ VOJÁK Trénoval UKRAJINSKÉ NÁMOŘNÍKY

NA Oštěpech: ŽÁDNÁ PRAXE A 'ZDRAVU MARY' V BOJU S

RUSY

Na Ukrajinu byl vyslán tým 42 vyšetřovatelů, forenzních expertů a

podpůrného personálu, aby poskytoval podporu orgánům

vyšetřujícím válečné zločiny. 

"Toto představuje dosud největší nasazení v jednom poli v mé

kanceláři od jejího založení," řekl. 

Vyšetřovatelé budou pracovat na shromažďování svědeckých

výpovědí a zajistí, že forenzní a digitální důkazy budou řádně

shromážděny a zaznamenány.  

https://www.foxnews.com/world/american-soldier-trained-ukraine-marines-javelins
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ICC bude spolupracovat s odborníky z Francie, Nizozemska a dalších

států, aby pomohl ukrajinským úřadům při identifikaci ostatků obětí,

balistické analýze a uchovávání forenzních důkazů.

V úterý 12. dubna 2022 dobrovolníci nakládají těla civilistů zabitých

v Buči na nákladní auto, které je odveze do márnice k vyšetřování na

předměstí Kyjeva na Ukrajině. (AP  )

 

PRORUSKÉ OFICIÁLNÍ NÁROKY NA 16 000

UKRAJINSKÝCH VOJŮ OBKLÍŽENÝCH V DONBASU

"Naši forenzní experti zmapují stávající činnost národních

vyšetřovatelů místa činu, aby vysledovali pracovní postupy a posílili

vazební řetězec s ohledem na nesporné důkazy," řekl Khan. 

Žalobce ICC uvedl, že 21 států souhlasilo s poskytnutím odborné

podpory vyšetřování, zatímco dalších 20 přislíbilo finanční podporu

pro pozemní sondy. 

Ruské síly byly obviněny ze spáchání hrubého porušování lidských

práv poté, co se během tříměsíční invaze na Ukrajinu objevily

masové hroby a záznamy o mučení a popravách. 

https://www.foxnews.com/world/pro-russia-official-ukrainian-troops-encircled-donbas


4/5

Více než 13 milionů Ukrajinců uprchlo ze svých domovů v důsledku

války a více než 6,2 milionu uprchlo do sousedních zemí, podle údajů

Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky.

OSN v pondělí oznámila, že na Ukrajině bylo nejméně 7 564 civilních

obětí, včetně 3 668 zabitých a 3 896 zraněných.

Rodiny čekají na nástup do vlaku na hlavním nádraží Kramatorsk,

když počátkem dubna prchají z východního města Kramatorsk v

regionu Donbas. (Foto: FADEL SENNA/AFP přes Getty Images)

KLIKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE APLIKACI FOX NEWS

Nejvyšší mezinárodní agentura však opakovaně varovala, že

"skutečné údaje jsou podstatně vyšší."

Nepřátelské boje v některých částech Ukrajiny zpozdily přesné

zprávy o civilních obětech. 

Caitlin McFall je reportérkou ve Fox News Digital, která se zabývá

politickými, americkými a světovými zprávami.

Získejte všechny příběhy, které potřebujete vědět, od nejmocnějšího

jména ve zprávách, které vám budou doručeny jako první každé ráno

do vaší schránky

https://www.foxnews.com/apps-products
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